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ISKRENO ČESTITAMO.
Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

KAZALO VSEBINE

Novice SOS
SOS zahtevala dogovor za ohranitev bencinskih servisov
Petrol odgovarja na odprto pismo SOS, da iščejo rešitve, a poudarjajo težke razmere
Za leto 2026 izračunana rekordna povprečnina 830,79 € je rezultat uspeha Skupnosti občin
Slovenije
Odgovor MNZ in MP na poziv Skupnosti občin k zaščiti lokalnih funkcionarjev

Za podnebje. Za skupnost.
Narava in mesto – Priročnik za ohranitev narave v slovenski Istri
Junij v znamenju sodelovanja, znanja in podnebnih ukrepov

Zakonodaja
Priporočila vlade za zmanjšanje stroškov službenih potovanj v tujino
Višina regresa za prehrano med delom 1. 7. 2025 - 31. 12. 2025
Ustavno sodišče je v postopku ocene ustavnosti razveljavilo 146. člen Gradbenega zakona
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Gradbenega zakona (GZ-1B)
Osnutek Uredbe o ravnanju z gradbenimi odpadki v javni obravnavi
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega
razvoja
V javni obravnavi uredba o usposabljanju odgovornih oseb za informacijsko in kibernetsko varnost
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju prostora v Državnem zboru
V obravnavi predlog sprememb Zakona o javnih financah

Dogodki SOS
4.09.2025. / Spletno / DDV spremembe in druge aktualne DDV teme v javnem sektorju
23.09.2025. / Spletno / Upravne takse – NOV TERMIN
17.09.2025. / Ajdovščina / NAJAVA – Strokovna ekskurzija: ogled skupnostnih sončnih elektrarn
24.09.2025. / Spletno / Pametno upravljanje turizma – s podatki do bolj trajnostnih odločitev
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8.10.2025. / Spletno / Kibernetska odpornost občin in javnih zavodov – od ranljivosti do varnosti

Dogodki drugih
8. 7. / Različne oblike bivanja za starejše v občinah
7. in 8. 10. / Močni skupaj: Sodelovanje kot ključ do bolj odpornih občin

Aktualni razpisi
Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno usmerjenega razpisa v programskem
obdobju 2021–2027
Program Interreg Srednja Evropa - NAJAVA četrtega zadnjega razpisa v programskem obdobju
2021–2027
Program Interreg Območje Alp - v teku tretji razpis za standardne projekte
Obvestilo o prihajajočem razpisu za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo
Nova javna poziva Eko sklada na področju OVE in URE
Javni poziv za pridobitev in za podaljšanje certifikata Mladim prijazna občina v letu 2025
Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč
Povišanje sredstev za sofinanciranje operacij energetske prenove stavb v lasti in rabi občin
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah
Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 - najava kapitalizacijskega razpisa v povezavi s
čezmejnimi programi na območju
Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina 2025
Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za
električna vozila
Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za
obdobje 2023–2027
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027

Vlada RS
3.7. / 160. redna seja Vlade Republike Slovenije

Novice drugih
Aktualne novice s področja regionalnega razvoja in evropske kohezijske politike kohezijske regije
Zahodna Slovenija
Anketa o vplivu digitalizacije in uvedbi brezpapirnega poslovanja v občinskih upravah slovenskih
občin 

NOVICE SOS
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SOS zahtevala dogovor za ohranitev bencinskih servisov
Skupnost občin Slovenije je 3. julija 2025 naslovila odprto pismo na Vlado Republike Slovenije in
podjetje Petrol d.d. in ga v vednost poslala tudi medijem. V dopisu smo izrazili veliko zaskrbljenost
zaradi napovedanega zapiranja bencinskih servisov, zlasti na podeželju in v odročnih krajih, kjer so ti
servisi pogosto edina možnost za dostop do goriva…

Petrol odgovarja na odprto pismo SOS, da iščejo rešitve, a
poudarjajo težke razmere
Po odprtem pismu Skupnosti občin Slovenije, v katerem smo opozorili na posledice zapiranja
nekaterih bencinskih servisov za prebivalce in lokalna gospodarstva, se je oglasila družba Petrol
(dopis TUKAJ). V odgovoru priznavajo, da se zavedajo pomena prodajnih mest za lokalne skupnosti,
vendar obenem poudarjajo, da so jih k začasnemu zaprtju prisilile…

Za leto 2026 izračunana rekordna povprečnina 830,79 € je
rezultat uspeha Skupnosti občin Slovenije
Ministrstvo za finance je reprezentativnim združenjem občin, skladno z določili Zakona o financiranju
občin (ZFO-1), posredovalo izračun povprečnih stroškov za financiranje občinskih nalog za leti 2026
in 2027. Na podlagi Dogovora o višini povprečnine za leti 2025 in 2026, ki ga je Skupnost občin
Slovenije (SOS) sklenila z Vlado RS, je bila v…

Odgovor MNZ in MP na poziv Skupnosti občin k zaščiti lokalnih
funkcionarjev
Ministrstvo za notranje zadeve je v odgovoru na poziv Skupnosti občin Slovenije k zaščiti lokalnih
funkcionarjev izrazilo podporo pobudi za vzpostavitev sistemskih ukrepov za njihovo učinkovitejšo
zaščito. V dopisu izpostavljajo, da bo za dosego večje varnosti na občinah potrebno usklajeno
delovanje na organizacijski, tehnični in pravni ravni. MNZ…

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.

Narava in mesto – Priročnik za ohranitev narave v slovenski Istri
Z veseljem vam predstavljamo priročnik Narava in mesto: Priročnik za ohranitev narave v slovenski
Istri, ki je nastal v sodelovanju Fakultete za vede o zdravju Univerze na Primorskem ter Medobčinske
uprave Istre. Priročnik je namenjen vsem, ki želijo aktivno in odgovorno živeti ob naravnih lepotah
slovenske Istre ter jih hkrati varovati za prihodnje...

Preberi več
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Junij v znamenju sodelovanja, znanja in podnebnih ukrepov
V juniju 2025 je bilo področje podnebnih ukrepov zaznamovano z imenovanjem županje dr. Vlaste
Krmelj za ambasadorko Evropskega podnebnega pakta, udeležbo SOS na delavnici o evropskih
misijah za podnebno odpornost, ter prevodom priročnika o prilagajanju mest v atraktivno digitalno
obliko (naslov Podporno orodje za prilagajanje mest, slika spodaj)....

Preberi več

ZAKONODAJA

Priporočila vlade za zmanjšanje stroškov službenih potovanj v
tujino
Vlada Republike Slovenije za namen doseganja boljšega ekonomskega učinka in optimizacije
stroškov ravnanja z javnimi sredstvi za službene poti v tujino organom državne uprave priporoča
naslednje: – V delegacije se vključuje minimalno število funkcionarjev in javnih uslužbencev,
potrebnih za izvršitev namena poti. Delegacije naj bodo…

Preberi več

Višina regresa za prehrano med delom 1. 7. 2025 – 31. 12. 2025
V skladu z določbami aneksov h kolektivnim pogodbam dejavnosti in poklicev v javnem sektorju
(Uradni list RS, št. 136/22) se znesek regresa za prehrano med delom vsakih šest mesecev usklajuje
z rastjo cen prehrambnih izdelkov na podlagi podatkov Statističnega urada Republike Slovenije.
Statistični urad Republike Slovenije je Ministrstvu za javno upravo…

Preberi več

Ustavno sodišče je v postopku ocene ustavnosti razveljavilo 146.
člen Gradbenega zakona
Ustavno sodišče je v postopku ocene ustavnosti razveljavilo 146. člen Gradbenega zakona (GZ-1).
Razveljavljeni člen je določal legalizacijo objektov daljšega obstoja, ki so bili izvedeni brez
gradbenega dovoljenja ali v nasprotju z njim, in sicer objektov, delov objekta, rekonstrukcij objektov
ali spremembe namembnosti objektov, ki so od 1. januarja...

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Gradbenega
zakona (GZ-1B)
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Vlada RS je v mnenje na Državni zbor RS predložila besedilo Predloga zakona o spremembah in
dopolnitvah Gradbenega zakona (GZ-1B), prva obravnava, EPA 2196-IX. Predlog sprememb in
dopolnitev Gradbenega zakona stremi k modernizaciji postopkov na področju dovoljevanja gradnje,
s poudarkom na digitalizaciji in učinkovitosti. Ključni cilj je prilagoditev…

Preberi več

Osnutek Uredbe o ravnanju z gradbenimi odpadki v javni
obravnavi
Vabimo vas k oddaji pripomb in predlogov na osnutek Uredbe o ravnanju z gradbenimi odpadki, ki je
trenutno v javni obravnavi. Posebej opozarjamo na naslednje vidike, ki jih občine ne smete
spregledati: Vaše pripombe in predloge nam lahko posredujete na tem obrazcu najkasneje do 31. 7.
2025 in ga pošljete na naslov info@sos.si.

Preberi več

Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
spodbujanju skladnega regionalnega razvoja
Na e-demokraciji je objavljen Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o spodbujanju skladnega
regionalnega razvoja, ki je predložen v vladni postopek. Predlog zakona si lahko ogledate TUKAJ. ter
morebitne predloge, pripombe in utemeljitve posredujete najkasneje do četrtka, 10. julija 2025, na
priloženem obrazcu na elektronski naslov...

Preberi več

V javni obravnavi uredba o usposabljanju odgovornih oseb za
informacijsko in kibernetsko varnost
Spoštovane, spoštovani, sporočamo vam, da je osnutek predloga Uredbe o usposabljanju
odgovornih oseb na področju obvladovanja tveganj informacijske in kibernetske varnosti v javni
obravnavi. Uredba se nanaša tudi na organe lokalnih skupnosti in javne zavode, ki jih zakon
opredeljuje kot bistvene ali pomembne subjekte. Uredba uvaja obvezno usposabljanje...

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju
prostora v Državnem zboru
Vlada Republike Slovenije je na 157. redni seji dne 12. junija 2025 določila besedilo Predloga zakona
o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju prostora in ga poslala v postopek v Državni zbor. 
Poglavitne rešitve: 1. ministrstvo, pristojno za prostor in medresorska skupina bosta, kadar bo to
potrebno, koordinatorja državnih nosilcev urejanja…
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Preberi več

V obravnavi predlog sprememb Zakona o javnih financah
Ministrstvo za finance je na SOS v pregled in obravnavo posredovala predlog Zakona o spremembah
in dopolnitvah Zakona o javnih financah. Predlagane spremembe prinašajo novosti, ki zadevajo tudi
občine, zlasti na področju izvrševanja proračuna, proračunske rezerve, poroštev in finančnega
inženiringa. Glavne predlagane spremembe: Pomembno za občine:...

Preberi več

DOGODKI SOS

4.09.2025. / Spletno / DDV spremembe in druge aktualne DDV
teme v javnem sektorju

V zadnjem obdobju je prišlo do sprememb na področju DDV, ki zadevajo tudi občine in javne
zavode. Na seminarju bomo predstavili zakonodajne spremembe, obravnavali pa bomo tudi druge
aktualne DDV teme, ki so zanimive zlasti za občine in javne zavode. Seminar bo potekal v četrtek, 4.
septembra 2025, ob 10. uri preko aplikacije Zoom. Vabilo […]
Več informacijRegistracija

23.09.2025. / Spletno / Upravne takse – NOV TERMIN
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Vabimo vas na strokovni seminar z naslovom »Upravne takse«, ki bo potekal v TOREK, 23.
septembra 2025, ob 9.30 preko aplikacije Zoom. Seminar je namenjen vsem zaposlenim v občinskih
upravah, ki se pri svojem delu srečujejo s postopki odmere, obračuna, oprostitve in izterjave
upravnih taks. Predavateljica bo priznana strokovnjakinja dr. Bojana Zadravec,...
Več informacijRegistracija

17.09.2025. / Ajdovščina / NAJAVA – Strokovna ekskurzija: ogled
skupnostnih sončnih elektrarn
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Skupnost občin Slovenije organizira v okviru delovanja svoje Mreže za obnovljive vire in učinkovito
rabo energije (krajše Mreža OVE in URE)  celodnevno študijsko ekskurzijo, na kateri si bomo ogledali
in spoznali tri primere dobrih praks, ki se uspešno uveljavljajo v Sloveniji. Te skupnostne sončne
elektrarne se nahajajo v Ajdovščini (primer...
Več informacijRegistracija

24.09.2025. / Spletno / Pametno upravljanje turizma – s podatki
do bolj trajnostnih odločitev
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Vabimo vas na spletno delavnico, kjer bomo skupaj raziskali, kako lahko podatki in sodobna
analitika postanejo ključni gradnik za učinkovito, trajnostno in podatkovno podprto upravljanje
turizma na lokalni ravni. Delavnica bo priložnost za izmenjavo izkušenj med občinami, destinacijami
in javnimi zavodi, ki že uporabljajo podatke za spremljanje...
Več informacijRegistracija

8.10.2025. / Spletno / Kibernetska odpornost občin in javnih
zavodov – od ranljivosti do varnosti
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Skupnost občin Slovenije v sodelovanju z Uradom Vlade Republike Slovenije za informacijsko
varnost vabi na spletni seminar, namenjen ozaveščanju in usposabljanju predstavnikov občin in
javnih zavodov o kibernetski varnosti. Sodobno poslovanje občin in zavodov je vse bolj digitalizirano,
s tem pa tudi izpostavljeno naraščajočim kibernetskim...
Več informacijRegistracija

DOGODKI DRUGIH

8. 7. / Različne oblike bivanja za starejše v občinah
Inštitut Antona Trstenjaka v sklopu dogodkov Slovenske mreže starosti prijaznih mest in občin
(SPMO) organizira posvet Različne oblike bivanja za starejše v občinah, ki bo potekal v torek, 8. 7. od
9.00 do 13.30 ure, Resljeva cesta 11, 1000 Ljubljana.

Udeležba je brezplačna, potrebna je prijava preko obrazca  ttps://forms.gle/vx4izNFn7bp35P828. V
primeru zapolnitve mest bodo prednost imele Občine – članice Slovenske mreže starosti prijaznih
mest in občin. Podrobnosti o programu še sledijo.

7. in 8. 10. / Močni skupaj: Sodelovanje kot ključ do bolj odpornih
občin
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V središču letošnje konference omrežja alpskih občin Povezanost v Alpah so poplave in
podnebna zaščita, skupni razvojni koncepti in gospodarsko sodelovanje.
Avstrijska predalpska regija ob reki Kumma namreč predstavlja vzoren primer medobčinskega
sodelovanja med tamkajšnjimi občinami Altach, Götzis, Koblach in Mäder.

Program konference obsega:

navdihujoče tematike predavanj,
zanimivo strokovno ekskurzijo po celotni regiji in
delavnice v okviru dveh aktualnih EU projektov: proCURE za trajnostno javno naročanje in
BrokeringSpaces za trajnostno prostorsko načrtovanje.

Vabljeni k udeležbi, da se seznanite s skrivnostjo uspeha navedenih avstrijskih štirih občin ter
izmenjajte ideje s somišljeniki iz celotne alpske regije.

Dodatne informacije o programu in prijava so na voljo tukaj. Registracija je obvezna, registrirate
pa se lahko TUKAJ.

AKTUALNI RAZPISI

Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno
usmerjenega razpisa v programskem obdobju 2021–2027
Razpis bo odprt od  sredine septembra 2025  pa vse do 15. decembra 2025. V tem času bodo
tudi možne prijave v sistemu JeMS. Gre za ciljno usmerjen razpis, kar pomeni, da so upravičene
samo tiste projektne predloge, ki naslavljajo tematsko usmeritev, opredeljeno v predhodni najavi
razpisa. Predviden začetek izvajanja projektnih aktivnosti je 1. julij 2026 in lahko trajajo največ 30
mesecev. Skupna vrednost razpisanih EU sredstev je 27.3 M EUR (80% sofinanciranje).

Skupni sekretariat programa bo v času od 2. do 10. julija 2025 organiziral več webinarjev –
prijave obvezne – po enega za vsak specifičen cilj.  Prvi se bo nanašal na SO 1.2 – Skills for smart
specialization, industrial transition and entrepreneurship (SC 1.2 – Veščine za pametno
specializacijo, industrijski prehod in podjetništvo) in bo potekal  2. julija 2025 s pričetkom ob 10h –
prijavni obrazec je  TUKAJ.

Podrobnejše informacije o napovedanem razpisu ter o terminih webinarjev so na voljo na
programski spletni strani, dosegljive s KLIKOM.

Za oba razpisa bo Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj kot nacionalni organ programov
Interreg v Sloveniji organiziralo skupni nacionalni informativni dan v oktobru 2025.

Program Interreg Srednja Evropa - NAJAVA četrtega zadnjega
razpisa v programskem obdobju 2021–2027
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Razpis bo v Jems-u objavljen 29. septembra 2025 in bo odprt do 27. novembra 2025 (do
13.00). Projekti se bodo osredotočili na izzive čezmejnih območij v okviru transnacionalnega
območja programa. Zato morajo v vseh projektih sodelovati dosedanji projektni partnerji iz
programa Interreg Srednja Evropa in iz čezmejnih programov Interreg (med njimi tudi vseh
štirih čezmejnih programov, v katerih sodelujejo slovenske institucije). Sofinancirani projekti bodo
nadgradili in prilagodili že obstoječe rezultate projektov in jih umestili v razvojne politike ali
razširili na dodatne regije ali sektorje.  Razpis bo odprt za vse specifične cilje programa Interreg
Srednja Evropa. Na voljo bo okoli 23 milijonov EUR sredstev Evropskega sklada za regionalni
razvoj (ESRR). Maksimalna vrednost projekta bo 1 milijon EUR iz ESRR (80 % sofinanciranje).
Projekti bodo trajali od 18 do 24 mesecev.

Dodatne informacije na: Capitalisation call preview – Interreg Central Europe.

 

Program Interreg Območje Alp - v teku tretji razpis za standardne
projekte
Tretji razpis za standardne projekte Programa Interreg Območje Alp bo odprt do 10. 7. 2025 do
13.00 (prva faza); medtem, ko bo  druga faza prijav potekala od 15. 11. 2025 do 29. 1. 2026. Razpis
je tematsko usmerjen in omejen na tri specifične cilje:

1.2 – Krepitev zaščite in ohranjanja narave, biotske raznovrstnosti in zelene infrastrukture, vključno
z mestnimi območji, ter zmanjševanje vseh oblik onesnaževanja

2.2 – Spodbujanje prehoda na krožno in z viri učinkovito gospodarstvo

3.2 – Izkoriščanje prednosti digitalizacije za državljane, podjetja, raziskovalne organizacije in javne
organe

Podrobnejša opredelitev ukrepov, pogojev in značilnosti razpisa je na voljo na tej spletni strani
programa.

Predvidena višina razpisanih sredstev znaša 28 milijonov EUR iz Evropskega sklada za regionalni
razvoj. Sofinanciranje je 75 %.

 

 

Obvestilo o prihajajočem razpisu za sofinanciranje investicij v
vrtce in osnovno šolstvo
Obveščamo vas, da bo Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje v mesecu juliju objavilo Razpis za
sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji v proračunskem obdobju
od leta 2026 do 2029.Predvidena je zgolj elektronska izvedba razpisa, na katerega se boste občine
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lahko prijavile z elektronsko vlogo, v ta namen je MVI…

Nova javna poziva Eko sklada na področju OVE in URE
Eko sklad je dne 6. 6. 2025 objavil dva  javna poziva, namenjena lokalnim skupnostim: za gradnjo
skoraj ničenergijskih (sNES) stavb splošnega družbenega pomena (do dodatnih informacij
dostopate tukaj) in za izvedbo optimizacije delovanja energetskih sistemov za javne
nestanovanjske stavbe (dodatne informacije prejmete tukaj). Razpisa sta na voljo do porabe
sredstev.

Javni poziv za pridobitev in za podaljšanje certifikata Mladim
prijazna občina v letu 2025
Inštitut za mladinsko politiko Ajdovščina, v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije ter pod častnim
pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije, Nataše Pirc Musar, objavljamo JAVNI POZIV ZA
PRIDOBITEV in PODALJŠANJE CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČINA 2025.

Razpisna dokumentacija je dostopna tukaj:

PRIDOBITEV CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČINA 2025
PODALJŠANJE CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČIN 2025

Rok za oddajo vlog je petek, 29. avgust 2025.

Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov
evidence stavbnih zemljišč
Ministrstvo za naravne vire in prostor je pripravilo in objavilo »Javni poziv za dodelitev sredstev za
zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč«. Javni poziv je objavljen v Uradnem listu RS št.
37/2025 (razglasni del) in na spletni strani ministrstva – tukaj. Namen tega javnega poziva je
vzpodbuditi digitalno preobrazbo prostora na lokalni…

Povišanje sredstev za sofinanciranje operacij energetske prenove
stavb v lasti in rabi občin
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo spremembe Javnega razpisa za sofinanciranje
celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje od 2023 do 2027, ki se izvaja v
okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 – 2027. Sprememba povišuje
razpisana sredstva za dodatnih 14,5 milijona evra in odpravlja redakcijsko napako.

Več si lahko preberete TUKAJ.
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Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra vreden Javni
razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje 2023–2029, ki se financira s
sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada, načrtovanih v okviru Programa
evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 - najava
kapitalizacijskega razpisa v povezavi s čezmejnimi programi na
območju
Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 je 11. 4. 2025 na svoji spletni strani najavil
kapitalizacijski razpis (Strategic call for capitalization) v povezavi s čezmejnimi programi na
območju. Gre za zadnji razpis tega programa.

Srednja Evropa je kompleksno funkcionalno območje, za katero ni značilna zgolj geografska bližina,
temveč tudi prostorske povezave in funkcionalne povezave v različnih sektorjih gospodarstva,
upravljanja in javnih politik. Transnacionalni projekti tega razpisa naj bi upoštevali rešitve programa
Srednja Evropa in čezmejnih programov vzdolž funkcionalnih povezav na obeh straneh nacionalnih
meja. Več informacij glede razpisa je na voljo na  programski spletni strani.

Predvidoma bo na voljo 23 milijonov evrov sredstev ESRR. Podrobnejše informacije o razpisnih
pogojih in prijavnem postopku bodo objavljene ob začetku razpisa, 29. septembra 2025. 

Vabijo vas, da se prijavite na platformo programa za prijavitelje “Applicant community”, s pomočjo
katere si boste lahko poiskali ustrezno partnerstvo ter se prijavili na posvet s skupnim sekretariatom
programa oz. si pogledali koledar dogodkov. 

Program bo organiziral 26. in 27. maja 2025 konferenco, ki bo potekala na Dunaju. Program
dogodka z možnostjo registracije je na voljo TUKAJ. Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj bo
pripravilo nacionalni informativni dan jeseni 2025.

Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina
2025
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Naziv Branju prijazna občina, ki ga podeljujejo Združenje splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije
in Ministrstvo za kulturo, se v letu 2025 podeljuje devetič. Z nazivom želimo poudariti aktiven
prispevek občin k izboljšanju bralne pismenosti, spodbujanju branja in razvoju bralne kulture v
celotnem nacionalnem prostoru.

Besedilo javnega natečaja za pridobitev naziva Branju prijazna občina 2025
Navodila za postopek podaljšanja naziva Branju prijazna občina za imetnice naziva

Natečaj je odprt od 17. februarja 2025, in bo odprt do 30. septembra 2025.

Naziv bo občinam podeljen 3. decembra 2025 v okviru dogodkov za Ta veseli dan kulture.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne
polnilne infrastrukture za električna vozila
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu RS, št. 13/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v postavitev javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih
vozil na geografskem ozemlju Republike Slovenije, ki se financira v okviru Načrta za okrevanje in
odpornost znotraj razvojnega področja »REPowerEU«, komponente »REPowerEU« (C5K17) in
komponente »Trajnostna mobilnost« (C1K4).

Cilj javnega razpisa JR NOO REPWR PPEV 2025 je pospešiti razvoj trga alternativnih goriv v prometu
in razmah uporabe brezemisijskih vozil v Sloveniji ter doseči čisto ali podnebno nevtralno mobilnost
v skladu z Uredbo (EU) 2020/852. Z dodeljevanjem finančnih spodbud se bo ob državnih,
regionalnih in občinskih cestah, na parkiriščih, avtobusnih in železniških postajah, bencinskih
servisih in drugih utrjenih površinah, ki so dostopne javnosti, vzpostavilo zadostno število
interoperabilnih javno dostopnih polnilnih mest za električna vozila, ki bodo uporabnikom
zagotavljala kakovostno uporabniško izkušnjo.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v postavitev
javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih vozil na geografskem ozemlju
Republike Slovenije. Finančne spodbude so namenjene projektom za financiranje namestitve nove
ali nadgradnje obstoječe javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje vozil v Republiki
Sloveniji izven omrežja TEN-T v obdobju 2025 in 2026.
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Upravičeni stroški po tem javnem razpisu so lahko:

stroški polnilne infrastrukture in z njo povezane tehnične opreme,
stroški priključitve in/ali povečanja priključne moči na distribucijskem omrežju,
stroški ureditve polnilnega parka, vključno s potrebnimi elektroinštalacijskimi deli.

Stroški so lahko upravičeni le v okviru upravičenega namena. Sofinanciranje ne bo odobreno za
nakup rabljenih naprav, pilotnih naprav in prototipnih naprav.

S sredstvi Mehanizma za okrevanje in odpornost iz pobude REPowerEU bodo priznani upravičeni
stroški projekta sofinancirani v višini do 100%, vendar ne več kot:

10.000 EUR na polnilno mesto običajne moči z izmeničnim tokom (AC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 3,7 kW in enako ali manjšo od 22 kW;
25.000 EUR na polnilno mesto visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 50 kW in enako ali manjšo od 150 kW;
40.000 EUR na polnilno visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, večjo od 150
kW in enako ali manjšo od 350 kW.

Vlagatelji po tem javnem razpisu so fizične osebe, ki opravljajo dejavnost, samostojni podjetniki ter
pravne osebe javnega in zasebnega prava, ki izvajajo gospodarsko dejavnost.

Predvideni sta dve odpiranji vlog. Roka za oddajo vlog sta 28. 4. 2025 in 3. 7. 2025.

Vloge z zahtevano vsebino se predložijo po pošti na naslov: Ministrstvo za okolje, podnebje in
energijo, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana do dneva, določenega kot skrajni rok za oddajo vlog.

Razpoložljiva sredstva za sofinanciranje projektov v skupni višini 22.435.000 EUR, ki so zagotovljena
v okviru Načrta za okrevanje in odpornosti, bo mogoče koristiti v proračunskih letih 2025 in 2026
oziroma do porabe sredstev.

Vira informacij sta novica na Portalu Energetika in naveden javni razpis.

Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje celovite
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027 (JR_EKP_JOB_2024).

Predmet sofinanciranja so operacije celovite energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin in
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije po konceptu
samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

V okviru razpisa se dodeljujejo sredstva evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje
upravičenih stroškov v dveh sklopih, in sicer:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin –
v okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij
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toplogrednih plinov (Kohezijski sklad – KS)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinanciranih 49 % upravičenih stroškov operacije
celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin v znesku največ 330 EUR/m2 neto
tlorisne površine stavb, ki so predmet operacije.

SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za
stavbe v (so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v
okviru SC RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU)
2018/2001 o spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili,
določenimi v Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinancirana izgradnja novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo za
stavbe vključene v operacijo. Sofinanciranje operacije iz SKLOPA 2 bo potekalo po sistemu stroška
na enoto (poenostavljena oblika stroška), kot je opredeljeno v »Metodologiji za uporabo stroška na
enoto za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije«, ki je sestavni del in priloga razpisne dokumentacije.

Roki za oddajo vlog – Prvi je 17. 3. 2025, drugi rok je 9. 6. 2025 in zadnji rok je 13. 10. 2025.

Prijave na razpis potekajo v elektronski obliki na elektronskem prijavnem obrazcu v  spletni
aplikaciji eJR: https://mope.ejr.gov.si/ejr-web.

Informacije o razpisni dokumentaciji in oddaji vlog so dostopne na Portalu Energetika:
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-
sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-
jr-ekp-job-2024-1397/

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
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in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:

ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

VLADA RS

3.7. / 160. redna seja Vlade Republike Slovenije
Vlada o spremembi in dopolnitvah Uredbe o plačah in drugih prejemkih javnih
uslužbencev za delo v tujini
Vlada Republike Slovenije je izdala Uredbo o spremembi in dopolnitvah Uredbe o plačah in drugih
prejemkih javnih uslužbencev za delo v tujini, ki ureja limite za povračilo stroškov za namestitev
javnih uslužbencev, napotenih na delo v tujino, kadar ni določenega limita za konkreten kraj.

Vlada za odpravo posledic naravnih nesreč zagotovila še 93 milijonov evrov
Vlada je za odpravo posledic naravnih nesreč, ki so se zgodile v minulih dveh letih, zagotovila
skupno še več kot 93 milijonov evrov. Za naravne nesreče v letu 2023 več kot 55 milijonov, za
nesreče v letu 2024 pa skoraj 38 milijonov. Gre za odpravo škode po ujmah, ki so prizadele Slovenijo
poleg najhujše naravne nesreče 4. avgusta 2023.

Potrjen predlog Zakona o plačilnih in javnofinančnih storitvah
V primerjavi z veljavnim ZOPSPU-1, predlog zakona podrobneje ureja posamezne naloge in storitve
UJP. Dodane določbe urejajo plačevanje proračunskih uporabnikov s sodobnimi plačilnimi
instrumenti, plačevanje obveznih dajatev brez provizije s plačilnimi karticami in mobilnimi
denarnicami na negotovinskih plačilnih mestih, poročanje o terjatvah in obveznostih iz naslova
obveznih dajatev, izmenjavo elektronskih dokumentov s proračunskimi uporabniki. Med naloge UJP
je v zakonu dodano tudi poročanje o izvršenih plačilih iz naslova pogodb s področja javnega
naročanja in naloge, povezane s sledljivostjo tobačnih izdelkov.
Predlog zakona omogoča, da lahko poleg proračunskih uporabnikov plačilne in javnofinančne
storitve UJP uporabljajo tudi fizične in pravne osebe, kadar je prejemnik proračunski
uporabnik.Predlog zakona omogoča prehod UJP na popolno digitalno poslovanje na področju
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vodenja Registra proračunskih uporabnikov in v ta namen vsebuje določbe, ki urejajo vlaganje vlog
strank v postopku v elektronski obliki prek spletnega sistema UJP.
S predlogom zakona se zagotavlja tudi pravna kontinuiteta na področju prenosa in izvajanja
evropske direktive o izdajanju elektronskih računov pri javnem naročanju, ki je bila prenesena v
pravni red Republike Slovenije z novelo ZOPSPU-1. V zakonu se določa obvezna izdaja elektronskih
računov (e-računov) proračunskim uporabnikom, standardi, v katerih se e-računi izmenjujejo s
proračunskimi uporabniki, obveznost naročnikov za prejem in obdelavo e-računov ter izjeme od
obvezne izdaje e-računov, s čimer se zagotavlja transparentnost porabe javnofinančnih sredstev.

Z novelo Zakona o gospodarskih družbah do razbremenitve gospodarskih družb
regulativnih bremen
Zaradi trenutnih težkih razmer, kot so visoke cene energije, močna konkurenca in geopolitične
napetosti, so podjetja stroškovno in administrativno močno obremenjena. Evropska komisija je zato
aktivno pristopila k zmanjševanju administrativnih bremen za podjetja. Z direktivo 2025/794 zato
prestavlja rok za prvo poročanje o trajnostnosti.
Vlada se zavzema za čim hitrejši prenos evropske direktive 2025/794, ker direktiva 2022/2464 v
številnih državah še ni začela veljati, kar postavlja slovenska podjetja v slabši položaj. Cilj predloga
zakona je torej podjetjem zagotoviti več časa in jim olajšati prilagajanje novim obveznostim glede
poročanja o trajnostnosti.

Priporočila za zmanjšanje stroškov službenih potovanj v tujino
Vlada Republike Slovenije je sprejela sklep glede priporočil za zmanjšanje stroškov službenih
potovanj v tujino, z namenom doseganja boljšega ekonomskega učinka in optimizacije stroškov
ravnanja z javnimi sredstvi. Vlada priporoča tudi drugim državnim organom in lokalnim skupnostim,
da pri načrtovanju in izvajanju službenih potovanj v tujino upoštevajo, kolikor je mogoče, priporočila.

Poročilo o izvajanju Zakona o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih
pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe
Vlada se je seznanila s poročilom Ministrstva za solidarno prihodnost o izvajanju Zakona o začasnih
ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih
socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe. Zakon vsebuje osem ukrepov, namenjenih podpori
izvajalcem pri zagotavljanju ustreznega števila ustrezno usposobljenega kadra, pri racionalizaciji in
posodobitvi procesov in s tem tudi razbremenitvi zaposlenih, višji kakovosti in varnosti obravnave
ter višji kakovosti preživljanja prostega časa uporabnikov storitev ter ohranjanju dostopnosti storitev
na področju socialnega varstva in dolgotrajne oskrbe.

NOVICE DRUGIH

Aktualne novice s področja regionalnega razvoja in evropske
kohezijske politike kohezijske regije Zahodna Slovenija
Na tej povezavi si lahko v Uvodniku 14. izdaje Zahodnika preberete intervju s predsednico
Razvojnega sveta KRZS mag. Lilijano Madjar.
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Anketa o vplivu digitalizacije in uvedbi brezpapirnega poslovanja
v občinskih upravah slovenskih občin 
Zaposleni iz Ministrstva za javno upravo, s katerim pogosto sodelujemo, nas je naslovil s
prošnjo po sodelovanju v anketi o vplivu digitalizacije in uvedbi brezpapirnega
poslovanja v občinskih upravah slovenskih občin. Kot navaja, je za uspešnost
raziskave priporočljivo sodelovanje vodij občinskih uprav , s pomočjo katerega bo
lahko pridobljen celovit vpogled v aktualno stanje, izzive ter pripravljenost občinskih
uprav za prehod v digitalno in brezpapirno poslovanje.

Anketa je anonimna, njeno izpolnjevanje pa vam bo vzelo približno 5 minut . Vsi
pridobljeni podatki bodo obravnavani zaupno in uporabljeni izključno za analizo v okviru
raziskave. Rezultati ankete bodo prav tako predstavljeni v agregirani obliki, brez
možnosti identifikacije posameznih občin ali uprav. Prosimo vas, da na vprašanja
odgovorite po najboljšem vedenju in v skladu z dejanskim stanjem v vaši
občinski upravi.

Anketa je dostopna na naslednji povezavi https://1ka.arnes.si/brezpapirno in bo
aktivna vse do četrtka 31. julija 2025.

Že vnaprej se vam zahvaljujemo za sodelovanje in vas lepo pozdravljamo
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